

Раваны в Кали-югу

В наши дни среди политиков, учёных и так называемых свами стало популярным высмеивание Кришны. Это очень опасное положение. Оскорблении в адрес Кришны не причинят никакого вреда Его телу. У Него нет материального тела, поэтому лесть и упрёки не задевают Его. Он всегда очень добр и равно относится ко всем.

*само 'хам сарва-бхूтешу на ме двешью 'сти на приях
йе бхаджсанти ту мāм бхактīā майи те тешу чāпī ахам*

«Я ни к кому не пытаю ни вражды, ни пристрастия. Я одинаково отношусь ко всем. Но тот, кто с любовью и преданностью служит Мне, — тот Мой друг. Он всегда в Моём сердце, и Я ему тоже друг» [Б.-г. 9.29]. Но те, кто насмехаются над Кришной, считаются демонами и ракшасами. Во времена Господа Рамачандры был лишь один ракшас, не обращавший внимания на Господа и пытавшийся похитить Его жену. Он забрал майя-Лакшмиджи от Нарайны. В результате его семье и царству пришёл конец. В этот век Кали есть многие Раваны, высмеивающие божественное положение Господа Кришны и Господа Рамачандры, и в итоге их ждёт та же участь, что и Равану. Мир находится в очень опасном положении, поскольку все стали безбожниками, или атеистами в той или иной мере. И долгом святых является спасение этих негодяев от краха.

Из письма Шрилы Прабхупады Его Святейшеству Свами Сахаджсананде — 12 октября 1975 года